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Z jakych dilu se sklada kazdy elektricky pristroj s prihlédnutim k jejich
funkci?

@ Z vodicu, pfipadné polovodicl.
@ Vétsinou z kovovych dill.

© Z dilli proudovodych a dilti zabezpecujicich mechanickou funkci.

vybér jedné odpovédi (text)

Jake vlastnosti musi mit proudovode dily?

@ Nesmi podléhat korozivnimu pusobeni elektrického proudu.
@ Musi vhodné navazovat na el. obvod.

N~y Altrinkn ondivinet 1 wwhowvitict mechanickn avnnet
© Dobrou elektrickou vodivost i vyhovujici mechanickou pevnost

vybér jedné odpoveédi (text)




Jakym pozadavkum musi vyhovovat mechanické ¢asti?
© Musi vyhovovat pevnostnim pozadavkim a ty, které pini funkci izolacni i odolnost proti prirazu
@ Nesmi byt z materialu podléhajicim opotrebeni.

@ Musi mit nadstandartni povrchovou Upravu.

vybér jedné odpovédi (text)

Kterou konstrukcni skupinu obsahuiji elektricke pristroje?

@ Kardan.
@ Rychlobézku.
© Pohon

vybér jedné odpoveédi (text)




Jakou funkci spliuje ve spinacich a jisticich pristrojich volnobézka?

Unoznuje pouze rozpojeni kontaktu.
Umoznuje pouze spojeni kontaktu.

Qnhnitiie nahan rAntalZhonich irniohiinnamisninack
Spojuje ponon a kontakty s H:)‘L)u]\ stupnem volnosti.

vybér jedné odpovédi (text)

Jakou funkci ma aretace?

@ Umoziuje upevnéni vodicl ke svorkam.
© Fixuje kontakty v pozadované poloze

@ Umoziuje upevnéni pristroje.

vybér jedné odpoveédi (text)




Kdy Ize u spinacich pristroju vyuzit funkci blokovani?

© Napr. pii spinani vice stykacu, jejichZ funkce v sepnutém stavu se vzajemné vylucuii.
@ Takovato funkce u spinacich pristroju neexistuie.

@ Kdyz zrovna nepotiebujeme dany pristroj sepnout.

vybér jedné odpovédi (text)

Kontakty mohou byt:

@ NoZové, premostujici, prstové.
@ Ruzickové, mustkove, palcové.

© Nozové, mustkove, palcove.

vybér jedné odpoveédi (text)




Co vznika na sepnutych kontaktech vlivem stykového odporu?

@ Mechanicka poskozeni.
© Ubytek napéti.
@ Paralelni vodivé drahy.

vybér jedné odpovédi (text)

Cim je tvofen rizicovy kontakt?

© Roubikem a sadou odpruzenych palcovych kontaktl, usporadanych do kruhu

@ Pruzinami a roubikem.

@ Radou palcovych kontaktt a nozem.

vybér jedné odpoveédi (text)




